
 
Referat af bestyrelsesmøde den 21. november 2011. 
 
Deltagere; Torben B, Poul, Torben P, Kirsten, Emma og Gudrun (ref) 
 

Emne Behandling Konklusion 

Pkt. 1. 
Siden sidst 

Sydbank har også sponsoreret 8.000 kr. til airtrack'en. Formanden 
konstaterede, at hvis foreningen har et specielt formål, kan det 
betale sig at spørge fonde. 
Håndboldafdelingen har ved et OK-arrangement ved Brugsen 
tegnet 11 nye kort og flyttet 6 over. 
Pengene for benzin-salget ligger og venter på os. Men der skal 
laves lidt PR i den forbindelse. Torben sørger for det nødvendige. 
Møde i hallens bestyrelse om renovering. Torben vil gerne 
prioritere at renoveringen også kommer til at omfatte klublokalerne 
og inventar. Gymnastikudvalget beder om at blive inddraget, hvis 
det bliver aktuelt at indrette scenen til en sal til bl.a. gymnastik.  

 

Pkt. 2. 
Generalforsamling 

Dato: Onsdag 21. marts. Gudrun sørger for annoncering mindst 3 
uger før. 
På valg: Torben B, Gudrun og Torben P. Poul var valgt for et år, 
men fortsætter sin periode ud. Torben B og Torben P. genopstiller. 
Hvis det skønnes aktuelt, kan hal-renoveringen blive et ekstra 
emne på generalforsamlingen. 
Jens Glavind spørges om dirigent-hvervet. Alternativt Torben P. 

 

Pkt. 3. 
Træner-leder 
festen. 

Invitationen ud i december - tilmeldingsliste op i starten af januar. 
Der afsættes 185 kroner pr. personer, der skal dække alt. 

 

Pkt. 4. 
Årets leder 

Gymnastikudvalget indsender forslag.  

Pkt. 5.  
Bod på 
Skanderborg-
festival 

Er tidligere foreslået, men på seneste fællesmøde var der en 
afventende holdning og ønske om at få en konkret beskrivelse af 
opgaven. Torben havde ønsket, at der havde været mere 
opbakning til et fællesprojekt i foreningen, men han udarbejder en 
beskrivelse til næste fællesmøde, hvor der så håbes på 
nedsættelse af et udvalg, der vil arbejde videre med planerne. 

 

Pkt. 6. 
Kontingentopkræv
ning 

Håndbold er koblet op, og det er gået nogenlunde. Der er dog 
visse begyndervanskeligheder. Hvis der ikke betales inden den 
25. november, kan de ikke spille. Den ansvarlige kan gå ind og se, 
hvem der har betalt, så de der ikke har betalt, kan stoppes. 
Indefodbold går på med betaling i januar. 

 

Pkt. 7. 
Regnskab og 
budgetter 

Budgetterne er på vej ind. 
År til dato ser regnskabet fornuftigt ud. Positivt er indtægten fra 
Vestbirk Efterskole, benzinpengene og positivt regnskab for 
airtrack'en. Det forventes, at alle afdelinger leverer et overskud til 
fælleskassen ifl. budgetterne. 

 

Pkt. 8. 
8752 

Forventning om at budgettet holder. 
Listen over potentielle annoncører skal opdateres - desuden 
opdateres følgebrevet. Listen rundsendes, og bestyrelsen bedes 
tjekke for manglende potentielle annoncører. 
Der blev lagt vægt på, at idrætsforeningen lægger pres på 
annoncering fra de firmaer, idrætsforeningen handler med. 
Der var ros til "Elses korner" - det har løftet bladets læseværdi.  

 
 
Gudrun 

Pkt. 9. 
Fællesmøde/ 
julefrokost 

Onsdag den 7. dec. kl. 18 fællesmøde - julefrokost kl. 19. 
Formanden har bestilt gaver. 

 

Pkt. 10. 
Eventuelt 

Emma fortalte om I Front-uddannelse. Tror mange andre gerne vil 
deltage. Overrasket over bredden i kurset, bl.a. om børns motorik. 

 



Opdatering af vores vedtægter - Jens Glavind har tilbudt at justere 
dem - og gøre dem mere simple. 
Møde i januar: Mandag den 30. januar kl. 19.00 

 


